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Sch’ia vess en giaveisch, ma giavischessa en viadi anturn igl mond.
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b) tschertga novs miniplanets.
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Las pi pitschnas steilas èn ...

a) ca. 10 gedas pi grondas tgi la nossa tera

b) schi grondas scu en pugn.

c) schi grondas scu la tera.
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Tge è betg correct? Igl ‘Pitschen Prenzi’ è ...

a) en’ovra franzosa tgi è neida translatada an fitg blers lungatgs.

b) en’istorgia tgi tracta d’en mattatsch tgi vign d’en asteroid.

c) en rachint d’en antop tranter en astronom ed en mattatsch.
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c) dat en plaz a tot igls lungatgs existents.
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b) vign duvro cunzont per exprimer cumonds.

c) è igl modus tgi vign duvro igl pi darar.
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b) estrella

c) stella
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c) stella
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c) tge part dalla construcziun tgi è activa.
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En mument-steila è ...

a) en mument tgi ena steila nescha.

b) en mument da gronda impurtanza.

c) en mument tg’ins so betg, an tge direcziun tg’ins duess eir.
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c) en planet
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Tge è la steilalva?
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Tge è igl origami?

a) igl nom d’en planet

b) igl art da fodar palpieri

c) en’ideia originala
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Igl conjunctiv vign cunzont duvro ...

a) per furmar igl plusquamperfect.

b) per furmar igl discurs indirect.

c) per furmar cumonds.
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